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The outer shell of this charger
contains 100% GRS certified recycled
post-consumer polycarbonate (PC)
certified by Intertek 222336

Global Recycled
w_ Standard

WARNING

Please read the instructions in detail before using this
appliance.

Always disconnect Adapter from the outlet when not in use.
This product does not convert voltage (AC-AC), to avoid
possible damage to your device or other safety hazards,
please make sure the power outlet you intend to use has the
proper voltage to run your device before using this adapter.
Indoor use only.

Misuse can lead to electrical shock.

The length of the USB cable should be less than 3M.

The travel adaptor is for temporary use only and that it shall
not be used permanently.

PRODUCT OVERVIEW
© Multi-socket with safety shutter for child protection.
@ EU plug (Schuko)

SPECIFICATIONS

« Max. 10A / max. 2500W / 100W - 250V, 50-60 Hz (suitable for

high and medium power electrical appliances, such as hair
dryers, irons...)

« Input plugs: Euro, USA/ Japan, Australia/ China, UK,
Switzerland, Italy, Brazil and more

« Output plugs: Europe (3-pole / Schuko)

« Safety shutter for child protection

« Material: fireproof polycarbonate

« Dimension: 58mm x 50mm x 51.8mm

* Weight: 53g

« Does not convert voltage

« Indoor use only

CONNECTING
(® Please insert the adapter into the socket.
Then insert the plug of your device into the adapter.

CONNECTIVITY

Applicable in most European countries such as Austria,
Belgium, Netherlands, Germany, France, Luxemburg, Croatia,
Czech Republic, Iceland, Norway, Spain, Sweden and many
more.

1) The following plug types are accepted by the adapter:

MRy

Tipo-A Tipo-B Tipo-C Tipo-G
GERTORD
Tipo-Il Tipo-J Tipo-L Tipo-N

Product distributed by:

Innov8 Iberia S.L. Les Planes, 2-4, Poligono Fontsanta
08970 Sant Joan Despi, Barcelona.

After-sales service:

iot@innov8iberia.com - Tel.: 93 474 95 92

2) You can plug the travel adapter into following types of

outlets:
Tipo-E Tipo-F
[ [\ [ \
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WARRANTY AND SAT DATA

Terms and Conditions

Innov8 Iberia guarantees this product for a period of three
(3) years in all its parts, against any manufacturing and
operating defect from the date of delivery to the end
consumer and at no cost to the latter.

To make this warranty effective, no further requirements
should be made other than the shipment of this product
together with this warranty and the invoice or proof of
purchase.

This warranty shall not be valid in the following cases:

When the details on the warranty or proof of purchase do
not match the product.

When the product has been used in other than normal
conditions or if it is used in disregard of the instruction
manual accompanying this warranty document.

When the product has been opened or altered by
unauthorised personnel.

SIMPLIFIED DECLARATION OF CONFORMITY

>

Hereunder, innov8 Iberia, S.L declares that the type of
electrical equipment, Universal Adapter model MCADPOOO7
(830DE), is in conformity with the EMC (2014/30/EU)
Electromagnetic Compatibility, ErP (2009/125/EC) related to
eco-design and energy efficiency, RoHS (2011/65/EU):
Restriction of the use of certain hazardous substances
directive and LVD (2014/35/EU): Low Voltage Directive.

The full text of the EU Declaration of Conformity is available
at the following Internet address:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MCADP0O007/DO
C_MCADPOOO7_EN.pdf

Cuidado del medio i y eliminacién de

Los aparatos eléctricos y electrénicos (EEE) y las baterias contienen
materiales, componentes y sustancias que pueden ser peligrosos para los

seres humanos y el

medio ambiente, cuando la eliminacién de los

residuos no se realiza correctamente.

Aparatos eléctricos y electronicos y baterias deberan estar
marcados con este simbolo, lo que significa que estos
productos no pueden eliminarse junto con los residuos
domésticos normales, sino que debe separarse.

Con este fin, todas las ciudades han establecido sistemas de
recogida en los que la eliminacion de los aparatos eléctricos
y electrénicos y las baterias se pueden entregar

gratuitamente en la estacién local de reciclaje o en otro tipo de sistema de
recogida. Para obtener mas informacion, péngase en contacto con la
direccion técnica local
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ADVERTENCIAS

« Lea detenidamente las instrucciones antes de utilizar este
aparato.

« Desconecte siempre el adaptador de la toma de corriente
cuando no lo utilice.

« Este producto no convierte el voltaje (AC-AC), con el fin de

evitar posibles dafos a su dispositivo u otros riesgos de

seguridad, por favor asegurese de que la toma de corriente

que va a utilizar tiene el voltaje adecuado para hacer

funcionar su dispositivo antes de usar este adaptador.

Soélo para uso en interiores.

El uso incorrecto puede provocar descargas eléctricas.

La longitud del cable USB debe ser inferior a 3M.

El adaptador de viaje es sélo para uso temporal y no debe

utilizarse de forma permanente.

The outer shell of this charger
contains 100% GRS certified recycled
post-consumer polycarbonate (PC
certified by Intertek 222336

INFORMACION DEL PRODUCTO

© Multi toma para distintas clavijas

© Enchufe europeo (Schuko)

ESPECIFICACIONES

« Max. 10A / Max. 2500W / 100W - 250V, 50-60 Hz (adecuado

para aparatos eléctricos de potencia alta y media, como
secadores de pelo, planchas, etc.).

« Enchufes de entrada: Europa, EE. UU, Japon, Australia, China,
Reino Unido, Suiza, Italia, Brasil, etc.

« Enchufes de salida: Europa (3 polos / Schuko)
» Obturador de seguridad para proteccion infantil
« Material: policarbonato ignifugo

« Cumple con la norma BS8546:2016 (norma de seguridad del
Reino Unido)

« Dimensiones: 58mm x 50mm x 51.8mm
* Peso: 53g

* No convierte el voltaje

* Sélo para uso en interiores

CONEXION
@® Introduzca el adaptador en la toma.

A continuacién, inserte la clavija de su dispositivo en el
adaptador.

CONECTIVIDAD
Aplicable en la mayoria de paises europeos, como Austria,

Bélgica, Paises Bajos, Alemania, Francia, Luxemburgo, Croacia,

Re’publica Checa, Islandia, Noruega, Espafia, Suecia y muchos
mas.
1) El adaptador acepta los siguientes tipos de enchufe:

MR

Tipo-A Tipo-B Tipo-C Tipo-G
D €9 €
Tipo-I Tipo-J Tipo-L Tipo-N

Producto distribuido por:

Innov8 Iberia S.L. Les Planes, 2-4, Poligono Fontsanta
08970 Sant Joan Despi, Barcelona.

Servicio Postventa

iot@innov8iberia.com - Tel.: 93 474 95 92

2) Puedes enchufar el adaptador de viaje en los siguientes tipos
de tomas de corriente:

Tipo-E Tipo-F
[ [\
\ I

DATOS GARANTIA Y SAT

Términos y Condiciones

Innov8 Iberia garantiza este producto por el término de tres
(3) afios en todas sus partes, contra cualquier defecto de
fabricacion y funcionamiento a partir de la fecha de entrega
al consumidor final y sin coste alguno para éste.

Para hacer efectiva esta garantia, no deben exigirse mayores
requisitos que el envio de este producto junto con esta
garantia y la factura o comprobante de compra.

Esta garantia no sera valida en los siguientes casos:

Cuando los datos de la garantia o comprobante de compra
no coincidan con el producto.

Cuando el producto se haya utilizado en condiciones
distintas a las normales o si se utiliza sin tener en cuenta el
manual de instrucciones que acompana este documento de
garantia.

Cuando el producto haya sido abierto o alterado por
personal no autorizado.

DECLARACION DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

Por la presente, innov8 Iberia, S.L declara que el tipo de
equipo eléctrico, Adaptador Universal de Viaje modelo
MCADPO007 (830DE), es conforme con la directiva de
Compatibilidad Electromagnética EMC (2014/30/UE), ErP
(2009/125/CE) relativa al ecodisefio y eficiencia energética,
RoHS (2011/65/UE): Directiva sobre restricciones a la
utilizacion de determinadas sustancias peligrosas y LVD
(2014/35/UE): Directiva sobre baja tension.

El texto completo de la declaracién UE de conformidad esta
disponible en la direccién Internet siguiente:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MCADPO007/DO
C_MCADPO0O07_ES.pdf

Cuidado del medio i y eliminacién de

Los aparatos eléctricos y electrénicos (EEE) y las baterias contienen
materiales, componentes y sustancias que pueden ser peligrosos para los

seres humanos y el medi

io ambiente, cuando la eliminacién de los

residuos no se realiza correctamente

Aparatos eléctricos y electronicos y baterias deberan estar
marcados con este simbolo, lo que significa que estos
productos no pueden eliminarse junto con los residuos
domésticos normales, sino que debe separarse.

Con este fin, todas las ciudades han establecido sistemas de
recogida en los que la eliminacion de los aparatos eléctricos
y electrénicos y las baterias se pueden entregar

gratuitamente en la estacion local de reciclaje o en otro tipo de sistema de
recogida. Para obtener mas informacién, péngase en contacto con la
direccion técnica local

o
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ADVERTENCIAS

« Leia as instrucdes em pormenor antes de utilizar este
aparelho.

Desligue sempre o adaptador da tomada quando n&o estiver
a ser utilizado.

Este produto ndo converte a tensdo (AC-AC), para evitar
possiveis danos no seu dispositivo ou outros riscos de
seguranca, certifique-se de que a tomada eléctrica que
pretende utilizar tem a tensdo adequada para o seu
dispositivo antes de utilizar este adaptador.

Apenas para utilizacdo em interiores.

A utilizacdo incorrecta pode provocar choques eléctricos.
O comprimento do cabo USB deve ser inferior a 3M.

O adaptador de viagem destina-se apenas a uma utilizacdo
temporéria e ndo deve ser utilizado de forma permanente.

The outer shell of this charger
contains 100% GRS certified recycled
post-consumer polycarbonate (PC)
certified by Intertek 222336

INFORMACAO SOBRE O PRODUTO

@ Tomada multipla com obturador de seguranga para
protecao das criangas.

@ Ficha UE (Schuko)

ESPECIFICACOES

« Max. 10A / max. 2500W / 100W - 250V, 50-60 Hz (adequado
para aparelhos eléctricos de alta e média poténcia, como
secadores de cabelo, ferros de engomar...)

« Fichas de entrada: Euro, EUA/Japé&o, Australia/China, Reino
Unido, Suica, Italia, Brasil e mais

« Fichas de saida: Europa (3 pdlos / Schuko)

* Obturador de seguranca para protecdo das criancas

« Material: policarbonato a prova de fogo

* Dimensao: 58 mm x 50 mm x 51,8 mm

* Peso: 53g

« N&o converte a voltagem

* Apenas para utilizacdo em interiores

CONEXAO
@ Introduzir o adaptador na tomada.
Em seguida, insira a ficha do seu dispositivo no adaptador.

CONECTIVIDADE

Aplicavel na maioria dos paises europeus, como a Austria,
Bélgica, Paises Baixos, Alemanha, Franga, Luxemburgo,
Crodcia, Republica Checa, Islandia, Noruega, Espanha, Suécia e
muitos outros.

1) O adaptador aceita os seguintes tipos de fichas:

MR

Tipo-A Tipo-B Tipo-C Tipo-G
(0%0) (boo) (©%0)
Tipo-Il Tipo-J Tipo-L Tipo-N

Produto distribuido por:

Innov8 Iberia S.L. Les Planes, 2-4, Poligono Fontsanta
08970 Sant Joan Despi, Barcelona.

Servico pés-venda:

iot@innov8iberia.com - Tel.: 93 474 95 92

2) Pode ligar o adaptador de viagem aos seguintes tipos de

tomadas:
Tipo-E Tipo-F
\ (l [\
I \ /
GARANTIA E DADOS DOS SAT

Termos e CondigGes

Innov8 Iberia garante este produto por um periodo de trés
(3) anos em todas as suas partes, contra qualquer defeito de
fabrico e de funcionamento, desde a data de entrega ao
consumidor final e sem custos para este ultimo.

Para que esta garantia seja efectiva, ndo devem ser feitos
outros requisitos para além do envio deste produto
juntamente com esta garantia e a factura ou prova de
compra.

Esta garantia ndo sera valida nos seguintes casos:

Quando os detalhes sobre a garantia ou prova de compra
nao correspondem ao produto.

Quando o produto tiver sido utilizado em condi¢des
diferentes das normais ou se for utilizado em violacdo do
manual de instrugdes que acompanha este documento de
garantia.

Quando o produto tiver sido aberto ou alterado por pessoal
nao autorizado.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA

>

A innov8 Iberia, S.L. declara que o tipo de equipamento
elétrico, Adaptador Universal de Viagem modelo
MCADPOO0O7 (830DE), estd em conformidade com as
diretivas EMC (2014/30/EU) Compatibilidade
Electromagnética, ErP (2009/125/EC) relacionada com o
design ecoldgico e eficiéncia energética, RoOHS
(2011/65/EU): Diretiva relativa a restricao da utilizacao de
determinadas substancias perigosas e LVD (2014/35/UE):
Diretiva Baixa Tensao.

O texto completo da Declaragdo de Conformidade da UE
estd disponivel no seguinte website:

https://media.innov8iberia.com/DDC/MCADPO007/DO
C_MCADPOOO7_PT.pdf

Cuidados com o i e

do de

Equipamentos eléctricos e electrénicos (EEE) e baterias contém materiais,
componentes e substancias que podem ser perigosos para os seres
humanos e para o ambiente, quando a eliminacdo de residuos ndo é
efectuada correctamente.

reciclagem local ou outro

O equipamento eléctrico e electrénico e as baterias devem
ser marcados com este simbolo, o que significa que estes
produtos ndao podem ser ehm\nados untamente com o lixo
doméstico normal, mas devem ser separados.

Para este fim, todas as cidades criaram sistemas de recolha
em que a eliminacdo de equipamento eléctrico e electrénico
e baterias pode ser entregue gratuitamente na estacdo de
tipo de sistema de recolha. Para mais

informacdes, por favor contacte o seu departamento técnico local.
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AVERTISSEMENTS

« Veuillez lire attentivement les instructions avant d'utiliser cet
appareil.

Débranchez toujours I'adaptateur de la prise lorsqu'il n'est
pas utilisé.

« Ce produit ne convertit pas la tension (AC-AC), afin d'éviter
d'éventuels dommages a votre appareil ou d'autres risques
de sécurité, veuillez-vous assurer que la prise de courant que
vous avez l'intention d'utiliser a la tension appropriée pour
faire fonctionner votre appareil avant d'utiliser cet
adaptateur.

Utilisation a I'intérieur uniquement.

+ Une mauvaise utilisation peut entrainer un choc électrique.
La longueur du cable USB doit étre inférieure a 3M.
L'adaptateur de voyage est destiné a un usage temporaire et
ne doit pas étre utilisé de maniére permanente.

The outer shell of this charger
contains 100% GRS certified recycled
PC;

certified by Intertek 222336

INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

@ Prise multiple avec obturateur de sécurité pour la protection
des enfants .

© Prise UE (Schuko)

SPECIFICATIONS

* Max. 10A / max. 2500W / 100W - 250V, 50-60 Hz (convient
aux appareils électriques de forte et moyenne puissance, tels
que les seche-cheveux, les fers a repasser...)

« Prises d'entrée : Euro, USA/Japon, Australie/Chine,
Royaume-Uni, Suisse, Italie, Brésil, etc.

« Prises de sortie : Europe (3 poles / Schuko)

« Volet de sécurité pour la protection des enfants

« Matériau : polycarbonate ignifugé

« Dimensions : 58 mm x 50 mm x 51,8 mm

* Poids:53 g

« Ne convertit pas la tension

« Utilisation en intérieur uniqguement

CONNEXION
® Insérez I'adaptateur dans la prise.
Insérez ensuite la fiche de votre appareil dans I'adaptateur .

CONNECTIVITE

Applicable dans la plupart des pays européens tels que
I'Autriche, la Belgique, les Pays-Bas, I'Allemagne, la France, le
Luxembourg, la Croatie, la République tchéque, I'lslande, la
Norveége, I'Espagne, la Suéde et bien d'autres encore.

1) Les types de fiches suivants sont acceptés par I'adaptateur :

) e

Tipo-A Tipo-B Tipo-C Tipo-G
(0°0) (coo) (©v%0)
Tipo-l Tipo-J Tipo-L Tipo-N

Produit distribué par :

Innov8 Iberia S.L. Les Planes, 2-4, Poligono Fontsanta
08970 Sant Joan Despi, Barcelona.

Service aprés-vente

iot@innov8iberia.com - Tel.: 93 474 95 92

2) Vous pouvez brancher I'adaptateur de voyage dans les types
de prises suivants :

Tipo-E Tipo-F

T
1>
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GARANTIE ET SAR DONNEES
Dispositions et conditions

Innov8 Iberia offre une garantie de trois (3) ans sur ce
produit dans toutes ses parties, contre tout défaut de
fabrication et de fonctionnement a partir de la date de
livraison au consommateur final et sans frais pour ce dernier.
Pour que cette garantie prenne effet, il ne faut rien
demander d'autre que I'envoi de ce produit accompagné de
cette garantie et de la facture ou de la preuve d'achat .

La présente garantie n'est pas valable dans les cas
suivants :

Lorsque les détails de la garantie ou de la preuve d'achat ne
correspondent pas au produit .

Lorsque le produit a été utilisé dans des conditions autres
que normales ou s'il est utilisé au mépris du manuel
d'instructions accompagnant ce document de garantie .
Lorsque le produit a été ouvert ou modifié par du personnel
non autorisé .

DECLARATION SIMPLIFIEE DE CONFORMITE

Par la présente, innov8 Iberia, S.L déclare que le type de
matériel électrique, I'adaptateur universel de voyage modéle
MCADPOOO07 (830DE), est conforme aux directives EMC
(2014/30/EU) Compatibilité électromagnétique, ErP
(2009/125/EC) relative a I'éco-conception et a I'efficacité
énergétique, RoHS (2011/65/EU) : Directive relative a la
limitation de I'utilisation de certaines substances
dangereuses et LVD (2014/35/EU) : Directive basse tension.
Le texte intégral de la déclaration de conformité de I'UE est
disponible sur le site web suivant:
https://media.innov8iberia.com/DDC/MCADPO007/DO
C_MCADPOO007_FR.pdf

Respect de I et de I'élimi des déchets :

Les équipements électriques et électroniques (EEE) et les piles contiennent
des matériaux, des composants et des substances qui peuvent étre
dangereux pour 'nomme et I'environnement, lorsque I'élimination des
déchets n'est pas effectuée correctement.

Les équipements électriques et électroniques et les piles
doivent étre marqués de ce symbole, ce qui signifie que ces
produits ne peuvent pas étre jetés avec les déchets meénagers
normaux, mais doivent étre séparés.
A cette fin, toutes les villes ont mis en place des systemes de
collecte  dans lesquels  I'élimination  des équipements
électriques et électroniques et des piles peut étre remise
gratuitement a la station de recyclage locale ou a un autre type de systéeme
de collecte. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre service
technique local
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